



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 27/7/2023

گورنر HOCHUL نے اکنامک ڈیولپمنٹ ایوارڈز کا اعلان کر دیا جو کیپیٹل سرمایہ کاریوں کی مد میں تقریباً \$830 ملین پر محیط ہوں گے اور روزگار کے 4,500 سے زائد مواقع پیدا کریں گے

مغربی نیو یارک کی متعدد انٹریپرائزز کو پاور پروسیسنگ فنڈ سے کم لاگت والے پاور ایوارڈز اور \$670,000 کے فنڈنگ ایوارڈز سے مدد و معاونت فراہم کی جائے گی

ان سے ریاست نیویارک کی پورے ملک کی قیادت کرنے والی ماحولیاتی اور موسمیاتی سوچ کو مہمیز ملے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ New York Power Authority کے بورڈ آف ٹرسٹیز نے ریاست کے ReCharge NY پروگرام کے تحت 21 فرموں کو اقتصادی ترقی کے ایوارڈز کی منظوری دی ہے جس سے \$800 ملین کی کیپیٹل سرمایہ کاریاں جنم لیں گی اور تقریباً 4,500 ملازمتوں کے مواقع کی حمایت کی جائے گی، جن میں سے 727 مواقع نئی ملازمتوں پر مشتمل ہوں گے۔ اس کے علاوہ، کم لاگت والا نیاگرا ہائیڈرو پاور منصوبہ بفیلو کی ایک فرم کو دیا گیا تھا جس سے اس خطے میں \$8.6 ملین کی کیپیٹل سرمایہ کاریاں جنم لیں گی اور ساتھ ہی تین فرموں کو Western New York Power Proceeds Fund کے ذریعے \$670,000 کے فنڈنگ ایوارڈز کی منظوری بھی دی گئی۔

"New York Power Authority کی جانب سے دیے جانے والے اقتصادی ترقی کے یہ ایوارڈز صاف توانائی والی معیشت کی جانب منتقلی والی نیو یارک کی اس ایچ کی حمایت کر رہے ہیں جو پورے ملک کی قیادت کرنے والی سوچ ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "کم قیمت بجلی سے استفادہ کرتے ہوئے ReCharge NY پروگرام پوری ریاست نیو یارک کی کمیونٹیز میں زندگی کی نئی لہر دوڑا رہا ہے، اربوں ڈالر کی سرمایہ کاری کو فروغ دے رہا ہے، اور ہزاروں ملازمتیں پیدا کر رہا ہے۔"

ReCharge NY پروگرام کے تحت کم لاگت والی بجلی کے نو میگاواٹس (megawatts, MW) سے زیادہ کی منظور شدہ الاٹمنٹ کیپیٹل ڈسٹرکٹ، سینٹرل نیو یارک، فنگر لیکس، سدرن ٹیئر، ہڈسن ویلی، نیو یارک سٹی، ویسٹرن نیو یارک اور لانگ آئی لینڈ کی 21 کمپنیوں کو کی جائے گی۔

ReCharge NY نے کمپنیوں کو ملازمتیں برقرار رکھنے اور نئے مواقع پیدا کرنے کی ترغیب دے کر ریاست نیو یارک کی معیشت کو مضبوط کیا ہے اور ساتھ ہی پوری ریاست میں کیپیٹل سرمایہ کاری کو بھی فروغ دیا ہے۔ ReCharge NY بجلی کے سات برسوں تک کے معاہدے پیش کرتا ہے۔ اس میں سے نصف بجلی — یعنی 455 میگاواٹ — نیو یارک پاور اتھارٹی (New York Power Authority, NYPA) کے نیاگرا اور سینٹ لارنس فرینکلن ڈی روزویلٹ ہائیڈرو الیکٹرک پاور پلانٹس سے ہے۔ بقیہ 455 MW کم لاگت والی بجلی ہے جو NYPA نے تھوک مارکیٹ سے خریدی ہے۔

NYPA بورڈ نے ReCharge NY کی مختص بجلی میں سے 450 کلو واٹ (kilowatt, kW) بجلی آٹوموٹو انڈسٹری میں انجن بنانے اور بجلی پیدا کرنے والی مصنوعات کے ڈیزائنر اور مینوفیکچرر Cummins کے لئے منطوق کی۔ Cummins اپنی جدید ترین مصنوعات کے لئے اس کارخانے کو دوبارہ بحال کرنے کی خاطر اپنی

چوٹوکوا کاؤنٹی والی سائٹ پر \$452 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کرے گا۔ اس فرم کی توسیع سے 90 نئی ملازمتیں پیدا ہوں گی اور 1,280 موجودہ ملازمتوں کی معاونت بھی ہو جائے گی۔

مزید برآں، NYPA بورڈ آف ٹرسٹیز نے کورٹلینڈ کاؤنٹی میں iSpice Foods کو بھی کم قیمت والی ReCharge NY بجلی دی ہے۔ iSpice دنیا بھر سے جڑی بوٹیوں اور مرچ مصالحوں کا معروف درآمد کنندہ، پروسیسر اور سپلائر ہے۔ یہ فرم ایک عمارت کی خریداری اور تزئین و آرائش کے لئے \$25 ملین کی سرمایہ کاری کرے گی تاکہ 50 سے زیادہ پروڈکشن لائنوں کے لئے گنجائش پیدا ہو جائے۔ اس نئے پلانٹ میں نئی مصنوعات کی تحقیق اور ترقی کے لئے ایک لیبارٹری کی تعمیر بھی شامل ہوگی۔ iSpice کے لئے MW-2.25 کم لاگت بجلی مختص کی گئی ہے اور اس نے سینٹرل نیو یارک میں 350 نئی ملازمتیں پیدا کرنے کا عہد کیا ہے۔

آج اعلان کردہ ReCharge NY بجلی کے اختصاص اور اقتصادی ترقی والے ایوارڈز کی مکمل فہرست [یہاں](#) دستیاب ہے۔

نیویارک پاور اتھارٹی کے چیئرمین John R. Koelmel نے کہا، "معاشی ترقی کو فروغ دینے والے آج کے اعلانات بفیلو-نیاگرا ریجن اور زیادہ وسیع مغربی نیو یارک خطے پر پرنے والے پاور اتھارٹی کے مثبت اثرات کی گہرائی اور وسعت کو اور زیادہ واضح کر رہے ہیں۔ NYPA بورڈ آف ٹرسٹیز کے آج کے اقدامات چوٹوکوا کاؤنٹی میں Cummins کی \$500 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کی براہ راست حمایت کر رہے ہیں اور ساتھ ہی ان سے Hispanic Heritage Council کو بفیلو کے مغربی علاقے میں ایک ثقافتی اور تعلیمی مرکز تعمیر کرنے کی استعداد بھی حاصل ہو جائے گی۔ پاور اتھارٹی ہماری مہمان نواز برادریوں کی معاشی اور ثقافتی فلاح و بہبود کو بہتر بنانے کے لئے کم لاگت والے نیاگرا ہائیڈرو پاور سے فائدہ اٹھانا جاری رکھے ہوئے ہے۔"

نیویارک پاور اتھارٹی کے صدر اور سی ای او Justin E. Driscoll نے کہا، "NYPA بورڈ کی جانب سے منظور کردہ کم قیمت والی بجلی مختص کرنے سے نیویارک کے کاروباری اداروں کی مدد و معاونت ہوگی، اور ساتھ ہی روزگار کے مواقع پیدا کرنے اور سرمایہ کاری کو فروغ دینے میں بھی مدد ملے گی۔ صاف، قابل تجدید پن بجلی سے فائدہ اٹھا کر Power Authority مقامی معیشتوں اور برادریوں کی ترقی و خوشحالی میں اپنا بھرپور کردار ادا کر رہی ہے۔ آج کے اجلاس میں منظور کردہ فنڈنگ ایوارڈز مغربی نیو یارک کے منفرد ثقافتی ورثے کو اجاگر کرنے اور محفوظ کرنے میں مدد و معاونت کریں گے۔"

آج کے اجلاس میں NYPA بورڈ نے بفیلو میں Father Sam's Bakery کے لئے 410 کلوواٹ کی کم لاگت والے نیاگرا ہائیڈرو بجلی مختص کرنے کی بھی منظوری دی جو آٹے کے ٹورٹیللا اور فلیٹ بریڈ مصنوعات کی پیداوار میں مہارت رکھنے والی ایک بول سیل بیگری ہے۔ یہ ایوارڈ بیگری کی \$8.6 ملین ڈالر کی توسیع کی حمایت کرے گا، جس میں 16,875 مربع فٹ جگہ کا اضافہ اور آٹے کے ٹورٹیللا کی دو مکمل طور پر خودکار لائنوں کی تنصیب کاری بھی شامل ہے جس سے اس کی پیداواری صلاحیت میں تقریباً 40 فیصد اضافہ متوقع ہے۔ Father Sam's کی توسیع کے نتیجے میں 12 مستقل، گُل وقتی e ملازمتیں پیدا ہوں گی۔

کم لاگت والی نیاگرا ہائیڈرو پاور، چوٹوکوا کاؤنٹی میں پاور اتھارٹی کے نیاگرا پاور پروجیکٹ کے 30 میل کے دائرے میں موجود کمپنیوں یا کاروباری اداروں کے لیے دستیاب ہے۔

NYPA بورڈ آف ٹرسٹیز نے بفیلو میں کاروباری اداروں کو Western New York Power Proceeds Fund سے \$670,000 ڈالر کے فنڈنگ ایوارڈز کی بھی منظوری دی۔

Launch، جو ایک غیر منافعنی تنظیم ہے اور اسٹارٹ اپس کو مدد فراہم کرتی ہے اسے ایک نئے منصوبے میں معاونت کے لئے \$250,000 کی فنڈنگ سے نوازا گیا جس میں ایسی ان کمپنیوں سے تعلق رکھنے والے کاروباری افراد کو ساتھ تربیت دینے میں مدد و معاونت فراہم کی جائے گی جن میں ترقی کرنے کی اعلیٰ صلاحیت موجود ہے۔ شرکاء کو اپنا کاروباری ماڈل تیار کرنے اور کاروباری سرمایہ کاری کو راغب کرنے والی منصوبہ بندی کرنے کے

لئے مدد فراہم کرنے کی خاطر ذاتی اور ورچوئل سیشنز کے ذریعے انفرادی اور گروپ تربیت ملے گی۔ توقع ہے کہ اس منصوبے سے دو سال کے عرصے میں 100 کاروباری اداروں کو تربیت جائے گی۔

The Buffalo Niagara Convention & Visitors Bureau کو بفیلو-نیاگرا خطے میں آرٹ، تاریخی ورثے کی سیاحت، اور بیرونی تفریح مواقع سے لگاؤ رکھنے والے افراد کو راغب کرنے کی خاطر مارکیٹنگ مہم کی حمایت کرنے کے لئے \$120,000 ڈالر کی پاور پروسیڈرز فنڈنگ سے نوازا گیا۔ مارکیٹنگ ریسرچ ٹولز کے ذریعے اس فرم کو اس خطے کا دورہ کرنے والے افراد کا خطے پر پڑنے والے اثرات کا تعین کرنے کی استعداد مل جائے گی۔

NYPA بورڈ نے مغربی نیویارک کی Hispanic Heritage Council کے لئے \$300,000 ڈالر کے فنڈنگ ایوارڈ کی بھی منظوری دی۔ یہ کونسل ایک ایسی غیر منافع بخش تنظیم ہے جو خطے کی ہسپانوی ثقافت کے تحفظ کے لئے وقف ہے اور بفیلو کے مغربی حصے میں 36,000 مربع فٹ پر محیط ایک تین منزلہ ثقافتی اور تعلیمی مرکز تعمیر کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ اس عمارت میں ایک تھیٹر، تقریبات منعقد کرنے والی جگہ، میڈیا سینٹر، اور تعلیمی لیبارٹریاں ہوں گی اور اس میں افرادی قوت اور کاروباری ترقی سے متعلقہ پروگرامز پیش جائیں گے۔

NYPA فنڈنگ ایوارڈ Power Authority کے نیاگرا پاور پلانٹ میں پیدا ہونے والی غیر استعمال شدہ پن بجلی کی فروخت سے حاصل ہونے والی خالص آمدنی سے ممکن ہوا ہے اور اس کی بنیاد پاور پروسیڈرز کا وہ قانونی مسودہ ہے جس پر 2012 میں دستخط کر کے قانون کی شکل دی گئی تھی۔

ریاست نیویارک کا ملک میں پہلا موسمیاتی منصوبہ

ریاست نیویارک کا قومی سطح کا ماحولیاتی ایجنڈا ایک منظم اور منصفانہ منتقلی کا مطالبہ کرتا ہے جو خاندانوں کے لیے پائیداری والی ملازمتیں پیدا کرتا ہے، تمام شعبوں میں سرسبز معیشت کو فروغ دیتا ہے اور اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ 40 فیصد کے ہدف کے ساتھ، صاف ستھری توانائی کی سرمایہ کاری کے فوائد کا، کم از کم 35 فیصد حصہ، پسماندہ کمیونٹیز کو دیا جائے۔ موسمیاتی اور صاف توانائی سے متعلق ملک کے بعض انتہائی پُر عزم اقدامات سے رہنمائی حاصل کرتے ہوئے نیویارک 2040 تک کاربن کے صفر اخراج والے بجلی کے شعبے کے حصول کی راہ پر گامزن ہے، جس میں 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار، اور وسط صدی تک معیشت کو کاربن سے پاک کرنے جیسے اقدامات شامل ہیں۔ اس منتقلی کا ایک سنگ بنیاد نیو یارک کی صاف توانائی پر بیمثال سرمایہ کاری ہے، بشمول ریاست بھر میں 120 بڑے پیمانے پر قابل تجدید اور ترسیلی منصوبوں میں \$35 بلین سے زیادہ، عمارتوں کے اخراج کو کم کرنے کے لیے \$6.8 بلین، شمسی توانائی کو بڑھانے کے لیے \$1.8 بلین سے زیادہ، صاف نقل و حمل کی پہل کاریوں، اور NY گرین بینک کے وعدوں میں \$1.8 بلین سے زیادہ۔ یہ اور دیگر سرمایہ کاریاں سنہ 2021 میں نیویارک کے صاف توانائی کے شعبے میں 165,000 سے زیادہ ملازمتوں کی مدد و معاونت کر رہی ہیں اور سنہ 2011 کے بعد تقسیم شدہ شمسی شعبے میں 2,100 فیصد اضافے کا سبب بھی بن رہی ہیں۔ گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو کم کرنے اور ہوا کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے، نیو یارک نے کاربن کے صفر اخراج والی گاڑیوں کے ضوابط کو بھی اپنایا ہے، بشمول سنہ 2035 تک ریاست میں فروخت ہونے والی تمام نئی مسافر کاروں اور ٹرکوں کا اخراج صفر ہونا چاہیے۔ تقریباً 400 رجسٹرڈ اور 100 مصدقہ موسمیاتی سمارٹ کمیونٹیز، تقریباً 500 صاف توانائی والی کمیونٹیز، اور پوری ریاست میں 10 پسماندہ کمیونٹیز میں ہوا کی نگرانی کرنے والی ریاست کی سب سے بڑی کمیونٹی پہل کاریوں کے ذریعے نیو یارک کے ماحولیاتی اقدامات میں مزید تیزی لانے کے لیے شراکت داریاں کی جا رہی ہیں تاکہ فضائی آلودگی اور موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے والے اپنے اہداف حاصل کرنے میں مدد مل سکے۔

NYPA کے بارے میں

NYPA ملک میں کسی ریاست کا بجلی کا سب سے بڑا ادارہ ہے، جو 16 پیداواری تنصیبات اور 1,400 سرکٹ میل سے زائد ترسیلی لائنیں چلاتا ہے۔ NYPA جو بجلی پیدا کرتا ہے اس کا 80 فیصد سے زیادہ صاف قابل تجدید پن بجلی ہے۔ NYPA اپنے آپریشنز کے لیے بونڈز کی فروخت اور بجلی کی فروخت سے بڑے پیمانے پر حاصل ہونے والے ریونیوز کے ذریعے سرمایہ کاری کرتا ہے۔ مزید معلومات کے لئے www.nypa.gov کا دورہ کریں حاصل کریں اور ہمیں [Facebook](https://www.facebook.com/nypa)، [Instagram](https://www.instagram.com/nypa)، [LinkedIn](https://www.linkedin.com/company/nypa) اور [Tumblr](https://www.tumblr.com/nypa) پر فالو کریں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)